

Protokoll från Styrelsemöte för Lindesbergs Golfklubb
Tid: Torsdagen den 19 april, 2018 kl. 17:00
Plats: Konferensrummet Hyttan, Lindesbergs Golfklubb

Närvarande: Christer Kanto, Stefan Leskinen, Alf Lindblad, Christer Backström
Gunilla Wretling och Linda Nyberg.

Frånvarande: Rodney Pettersson och Thomas Arping

- § 36. Mötets öppnande: Christer Kanto
- § 37. Val av protokolljusterare: Christer Backström
Val av sekreterare Linda Nyberg
- § 38. Dagordningen godkändes
- § 39. Inga inkomna frågor att rapportera
- § 40. Föregående mötesprotokoll
 - a) Signering
 - b) Genomgång Åtgärdslistan
Vi lägger till en punkt: Skydds- och säkerhetsrund.
- § 41. Rapport från kansliet
 - a) Säkerhet
Det har slutits ett avtal för varselkläder med Skyddsgrossisten. All personal kommer att ha enhetliga kläder med klubblogo och förnamn på kläderna. Det kommer också att slutas ett samarbete med Samhall som kommer att tvätta alla kläder.
Bygget runt hotellet kommer att krympa sitt säkerhetsområde så att vägen till banan blir gångbar.
Maskingenomgång görs i två dagar av Jacobsen av alla maskiner och då får man också ett certifikat att man genomgått utbildningen för 2018.
Christer K och Christer B gör en skydds-och säkerhetsrund i maskinhall/verkstad.



Lindesbergs
Golfklubb

Banan/Padel utomhus & inomhus

27/4 öppnar banan. Drivingrangen öppnar 20/4. Greenerna har blivit vinterskadade men med värme, vatten och gödning så kommer de ganska snart bli ok. Klubben har haft återbesök av Magnus Sunesson, han har gått banan tillsammans med Benny och även pratat om banutveckling. Nästa steg är att låta en banutvecklingsplan växa fram under säsongen som sedan kan presenteras under nästa vår.

Padeln är igång. 614 h är bokade i systemet. Nästa vecka börjar seriespelet för damer och herrar det kommer att pågå i 20 veckor.

Inomhusbanan projekteras.

- b) Medlemsläge/årsavgifter
910 medlemmar. Första nybörjarkursen börjar den 29 april.
- c) Stugbyn, beläggning
Finns bokningar för ca 900 000 kr.
Samarbetet med landstinget fortsätter 2018/2019, ett nytt avtal är slutet, förra året hade vi 160 patientnätter.
- d) Sponsorläge
Det finns avtal som kommer att slutföras under maj, budget kommer att uppnås.
- e) Shopen
Alla medlemmar kommer att få 15 % rabatt på alla köp i shopen.
Shopen är välfylld och har även fått en ny belysning.
- f) Personal
En ny kille anställd för hantering av klubbhusområdet. Ytterligare en tjänst (säsongsanställning på banan) kommer att tillsättas under maj.
- g) Övrigt
Solpaneler är på gång och genererad el kommer även att användas i hotellet. Installation kommer att ske i maj. Hoppas på drift i juni.
Linde Energi vill använda klubben som referensanläggning – ”klimatneutral friskvårdsanläggning för aktiv livsstil” – troligtvis den första i Sverige. De kommer att bidra med ännu en elstolpe till parkeringen. Linde Energi vill kolla upp och få klubben till att bli en miljöcertifierad anläggning.
Stefan har haft ett möte med NLF gällande det resterande kretsloppet och avfallshantering. De har gått igenom varenda plats på klubben, alltifrån miljöbod på parkeringen till papperskorg med sortering på hotellrummen. Avtal kommer att skrivas i maj om utökat samarbete.

- § 42. Ekonomi
- a) Resultat per mars 2018
Medlemsavgifter har kommit in. Inkommer varje dag. Vi kommer att nå budget. Hittills 517 000 i sponsring. Stugbyn hittills bokfört 290 000 kr. Padeltennis 120 000 kr. Budgeterade medlemsintäkter var 1,4 miljoner 31 mars och vi ligger på 1,6 miljoner.
 - b) Nyckeltal 2017 och tidigare diskuterades
 - c) Känslighetsanalys/resultat, korrigerande åtgärder
Christer redogör för detta.
 - d) Mix av rörligt och bundet lån diskuteras. Besluta att behålla rörligt lån. Tas upp till förnyad diskussion när byggnadskreditivet skall omsättas till lån i höst.
- § 43. Lindesbergs Hotell & Stugby
- a) Status
Bygget går enligt planen, invigning den 1 juni. Det finns flera bokningar.
 - b) Lån/pantsättning – inget nytt.
- § 44. Planprogram Dalkarlshyttan
- Det har varit ett första möte kring vad det skulle innebära att exploatera Dalkarlshyttan. Det är ett prioriterat ärende. Alla inblandade är mycket positiva till detta. Alla olika enheter tittar på sitt kring hur man skulle påverkas vid en ev. exploatering. Stefan är vår representant.
- § 45. Övriga frågor
- a) Frågor till styrelsen
Åtgärder för snabbare spel på banan:
”Putta klart - Släppa igenom.”
En fråga kring vilka möjligheter det finns att spela i grupp för ungdomar i Lindesbergs GK. Det finns en flik på hemsidan ”Juniorer” där kan man gå in och titta samt maila Per för mer info.
 - b) Övrigt
Introduktionskort. I styrelsen har man rätt att (erbjuds man att) spela två rundor på alla banor i Örebro län (ej Lanna) utan avgift. Man ska gärna ringa innan man ska spela. När man spelar är det bra att passa på att titta runt och ta med inspiration till vår klubb. Kortet hämtas på kansliet när det kommit.
Marknadsföring av golf för juniorer, ett förslag som togs upp var att t.ex. att sätta upp en affisch på t.ex. Ica, Hemköp i Lindesberg och omkringliggande orter.
Stefan för samtal mer Sabri om miljötanket (Fair trade) samt förbättringar och utveckling av restaurangen för kommande säsong.



Lindesbergs
Golfklubb

Christer K tog upp frågan om varför vi gör en golfresa, att det är viktigt att vi vet syftet med att klubben anordnar en resa per år.

Christer K, Stefan och Per tar ett möte i frågan.

- § 46. Nästa möte **måndagen den 21 maj, 2018**
- § 47. Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Linda Nyberg

Justeras

Christer Kanto

Justeras

Christer Backström